43 - 532

ANIERE DE Kyban

ANIERE DE Kyban
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B |
Dans la bibliothegue, i1y a G
étageres. Chaque étagere occueile &
30 vomans de poche. Combien vy a
i de livve dons cette biblio-
theque ?

LATANIERE DE Ky

Pour son anniversaire, Sofia
a regu 25 euros de ses gronds- s

parents. Ele vouloit sacheter un %
Vélo o Bf euros. Ses porents ont -

complete  ce  qui  manguait.
Combien ont-ils donné ?
v
D |

Zokoria a 2% images o cok-

lectionner et Sofia en a 243
Combien Sofia a-t-ele de oar’res
en plus que Zokoria ?

LA TANIERE DE Kg

A

B |

Sofia avoit 34 cortes en
arvivont a I'école ce matin. Elle en g
a perdu 1% moais elle a réussi a en
regagner 13 ensuite. Cowbien ort-
ele de cartes a la fin de la jour-
née ?

LA TANIERE DE Ky

A
D |

Un fermier qui hobite non

loin du chalet avait 432 vaches. | &
en a vendu 154 ou worche. T
Combien lui reste-+i de voches -
aujourdhui ? :

Dans son portefeviles, Papa
a 2 bilets de 10 ewros, 1 bilet de S
5 ewos, 3 pieces de 2 euros, 1%
piece de 1 ewos et 4 pieces de -
50 centimes. Combien o-t-il d'eu-
ros en fout ?

LA TANIERE DE

4
B |

531 + 18

LATANIERE DE Kyban

|\

B |

Dans la biliotheque, il peut y
avoir 390 livres. Pourtont, il n’y en s
a que 239 Cowbien wongue-t-i
de livres powr que la bibliotheque
soit complete

LA TANIERE DE Ky

v
B |
Popa est woroicher. | est

ale ou marché avec 332 ceufs s
frais. | en a vendu 275. Combien
en roméne-1-il a la maison o la fin |
du marché ?

LATANIERE DE Kyb

w4
D |

Zokoria avait 2% imoges a
collectionner en allant o I'école ce 3
matin. Pendont la jouwrnée, il en af
gogné 13. Combien en ot o Iaz
fin de la jounée ?

)

9
Zokaria est né en 2009. Sa

maman est née en 1985. Quel dge 5

avait  sa moaman lorsquele a
accouché de Zokoria ?

LA TANIERE DE Ky

V|
) |

Pour accompogner sa sceur

0 Vélo, Zokaria décide de s‘acheter &
des rolers avec ses économies. | a 2
57 ewros. | veut acheter une poire -

0 49 euros. Combien lui vestera-t- -
i?

V)

731 + 439

LATANIERE DE Kyban

4.

888 + 30f

LATANIERE DE Kyban

N

D |

La famile recoit la visite de
b cousins, 2 tantes et un oncle.

Autour de lo table, maman a ins- <
tole 13 choises. Combien y o-til -
de mewbres dans la famile qui ~
regoit ?

gbon

4 A

Sofia est née en 2009 et

Zokaria est né en 2009. Cowbien
ont-Il données d’écort ?

LATANIERE DE Kyban

|

B |
Zokaria ovoit 41 imoges a

colectionner en alant o 'école ce s
matin. Quand il rentre a la maison,
i en a 3. A+l gogné ou perdu
des cortes ? Combien de cortes o-
1-il gagnées ou perdues ?

LATANIERE DE Ky

4
9
Dons le bosquet autowr de la
maison, il y avait 543 arbres. Une &
tempéte o éclaté et en a arvoché £
ou fait towber 126. Cowbien -
reste-t-I darbres dons le bosquet ~
avjourd'hui ?

4

Y

Dons sa tirelire, Sofia o
que des bilets de D euros. Elle a s
30 ewros en tout. Combien o-1- el|e
de bilets de 5 ewros ?

TANIERE

LATANIERE DE Kyb

4 A

813+ 12

LATANIERE DE Kyban

40

U5 + 33

LATANIERE DE Kyban

|\
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D |

Zokoria o 2% imoges O

colectionner et Sofa en a 34 s
Combien Zokorio et Sofia ont de
corte en fout 2

LA TANIERE DE Kgba

]
D |

Le cousin de Zakaria, Théo,
est frés gourmond. I a pigué 13 s
bonbons dans la boite de la cuisine.
Avant, 1y oavait 2% bonbons.
Combien en veste-+-I  mainte-
nont ?

4

D |
Papa o décidé que Zokaria et

Sofia owaient le méme nowbre &
dimages 0 colectionner. Zokoria =
en a 29, et Sofia 31 Cowbien le -
pere doit-l acheter de cartes o~
Zokoria ?

V|

B |

La famile recoit la visite de
f cousins, 2 tantes et 2 oncles. &
Avec papo, maman, Zokoria eJrg
Sofio, combien seront-ils o toble en
fout ?

LATANIERE DE Ky

4 A

of+ 21

LATANIERE DE Kyban

4 A

47 - 37

LATANIERE DE Kyban

4 A

42 - 23

LATANIERE DE Kyban

|\

B |

Zokoria o 2% imoges O

colectionner et Sofia en a 31
Combien Sofia o-t-ele de oav’res
en plus que Zokoria ?

LA TANIERE DE Kgban

=y
D |

Sofia  est une Véritoble

chipie | Ele narvéte pas d'ewbéter §
Zokario. Avjowdhui, ele a caché £
1% petites figuines de Zokoria. |
nen a plus gque 7 ! Combien avait-il =
de figurine au début ? 4

D |

Au piano, Théo sait jouer 10

morceoux de musique. Sofia sait g
jouer # worceauwx 0 la flute e’r?
Zokoria soit en jouer G 0 lo=
guitore. Ensemble, combien savent
-iIls jouer de morceau en tout

TANIERE

V| U

of + 10

LATANIERE DE Kyban

V)

]
LATANIERE DE Kyban

V)

42 - 27

LATANIERE DE Kyban

4.

52 - 44

LATANIERE DE Kyban

N

9
La voisine a beaucoup de
chats. Ele o 3 femeles, 2 males et s
12 chatons. Combien lo voisine o-t
-ele de chats en tout ?

LA TANIERE DE Ky

<
Y

Zokoria sait  se  montrer
malin. Powr embéter sa sceur, il lui §
0 piqué ses petifes voitures. Elle en £
avoit 18 wais i na eu le temps -
den cacher que 11. Cowbien °
reste-t-1 de pefites voitwes ?

V|

B |

Maman est partie faire des
courses. Elle a dépensé 16 ewos o s
la boulongerie, 23 au boucher, 20 <
ewros au morché et o ewos de
bonbons. Combien o-t-ele dépensé ~
en tout ?

=
23.55
v
A |
84-43
-
B |

]
LATANIERE DE Kyban

40

82 - 5f

LATANIERE DE Kyban

|\
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